

**LESENCEISTVÁND KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**
8319 Lesenceistvánd, Kossuth utca 145.

Szám: 1/129-13/2016.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. november 28. napján 17.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatás testületi üléséről

Az ülés helye: Lesenceistvánd, Művelődési Ház nagyterme

Az ülésen megjelentek:

Tóth Csaba	polgármester
Nagy Károly	alpolgármester
Hogyor Krisztián Róbert	képviselő
Orbán Tibor	képviselő

Távolmaradását bejelentette:

Enyingi Tibor	képviselő
---------------	-----------

Tanácskozási joggal meghívottak:

Dr. Gelencsér Ottó	jegyző
--------------------	--------

Jegyzőkönyvvezető:

Jóna Bernadett	igazgatási előadó
----------------	-------------------

Tóth Csaba polgármester: tisztelettel köszönti a települési képviselőket, Dr. Gelencsér Ottó jegyző urat, valamint a település részéről megjelent állampolgárokat. A kiküldött meghívóban foglaltak szerint a képviselő-testület 17.00 órai kezdettel közmeghallgatást tart, és folytatja munkáját.

Megállapítja, hogy a megválasztott 5 fő képviselő közül 4 fő jelen van, az **ülés határozatképes, azt megnyitja.**

Kéri, akinek a napirendi pontokon kívül van más javaslata, tegye meg!

Más javaslat nem hangzott el.

Lesenceistvánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a mai „közmeghallgatás” képviselő-testületi ülésen az alábbi napirendet tárgyalja:

1.) Tájékoztató az állampolgárok részére a 2016. évi önkormányzati feladatok végrehajtásáról (Közmeghallgatás)

Előadó: Tóth Csaba polgármester

NAPIRENDI PONT ELŐTT

RENDŐRSÉGI FÓRUM

Tóth Csaba polgármester: átadja a szót a tapolcai rendőrkapitányság hivatalvezetőjének, Székelyné Lájér Erzsébetnek, hogy tájékoztassa a lakosságot a település közbiztonságáról.

Székelyné Lájér Erzsébet hivatalvezető: tisztelettel köszönti a megjelent állampolgárokat. A konzultációs fórumok alkalmat teremtenek arra, hogy a lakosság közvetlenül is tájékozódjon az általuk még nem ismert bűncselekményekről, illetve a település közbiztonsági helyzetéről. A lopás és a közterületen elkövetett bűncselekmények, valamint az összes más bűncselekmény vonatkozásában, az előző évhez hasonlóan 6-6 bűncselekményt követtek el a településen, ami nem számottevő. Ez a 6 bűncselekmény jutott el a hatóság tudomására. Vannak olyan bűncselekmények, amelyeket a szenvedő alany nem jelent be a rendőrségre, itt elsősorban kisebb lopásokra gondol. 2011. évben 67 bűncselekmény volt a településen, ebben az esetben internetes csalásról lehet szó. Elmúlt évben 1. idci év során pedig 2 anyagi káros baleset történt, egyik a 84-es számú főúton, másik pedig a Kossuth utcán történt. A statisztikai adatokat tartalmazó összesítést megküldi polgármester úrnak, és akit érdekel, részleteiben megtekintheti 2010. és 2016. közötti bontásban. Visszaadja a szót Tóth Csaba polgármester úrnak.

Tóth Csaba polgármester: megköszöni a fórumon elhangzott részletes tájékoztatást. Hozzáfűzi, hogy a jó statisztikához, a bűncselekmények alacsony számához a Polgárőr Szövetség hatékony munkája is hozzájárul. Mind az egyenruha, mind a polgárőröknek biztosított gépjármű visszatartó erővel bír. Nagyon jó kapcsolat alakult ki a Polgárőr Szövetség és rendőrkapitányság között a hatékony és gyors biztonsági intézkedések érdekében. Pályázat során elnyert forrásokból óriás táblákat helyeztek ki a 84. számú főút mentén, amivel a gyorsra hívják fel a közlekedők figyelmét. Az illegális bevándorlókkal kapcsolatos népszavazás is eredményesen és érvényesen zárult Lesenceistvádon, hiszen a választópolgároknak több mint a fele szavazott, és a szavazatukat leadott polgárok több mint 90%-a nem szavazatot tett.

NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA

1.) Tájékoztató az állampolgárok részére a 2016. évi önkormányzati feladatok végrehajtásáról (Közmeghallgatás)

Előadó: Tóth Csaba polgármester

Tóth Csaba polgármester: idei évben is költséghatékony üzemeltetés volt a fő cél, a közintézményekben fűtéskorszerűsítésre, hőszigetelésre és nyílászárók cseréjére került sor. Az így felszabaduló forrásokat más munkálatokra fordítják, elkerülve a helyi adó emelését mind a belterületen, mind a külterületen. A Képviselő-testület kiemelt célja, hogy a település üzemeltetését, közterületek rendbetételét, közterület burkolatok fenntartását a lehető legköltséghatékonyabban tudják végrehajtani. A megtakarított forrásokat beruházásokra, illetve pályázati önrökre tudják fordítani. Az idei évben kettő nagyobb pályázati beruházás van folyamatban, az egyik a hivatal épületének energia hatékonysági fejlesztése, a másik pedig a Lesence-patak a település közepén található átfolyási szakaszának burkolása. A Képviselő-testület további célja, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő épületek költséghatékonyan üzemeltethetők legyen, ilyen például az egészségház, amely fejlesztésre a pályázat be van nyújtva. Mivel az iskola a KLIKK fenntartása alatt áll, ennek ellenére is szeretnének napelemeket kihelyezni az épület tetejére a villamosenergia költségek csökkentése érdekében. Az épület hőszigetelése és fűtésének korszerűsítése tervezve van. A posta épülete esetében, amely önkormányzati tulajdonú bérlemény, szintén kicserélésre

kerülnek a nyílászárók, valamint a hőszigetelésre is sor fog kerülni. Rövidtávú terveik között szerepel a Hógyalja utca és a Dózsa utca aszfaltburkolása, az ehhez szükséges pályázatok be vannak nyújtva. A Zrínyi utca esetében forgalomszámlás folyt a nyár folyamán, megállapításra került, hogy ez az utca a Kossuth utcán kívül a település legforgalmasabb, legterheltebb szakasza. Ha lesz pályázati lehetőség, akkor az utca kiszélesítése céljából a pályázatot benyújtják, mivel a burkolata lassan el fog kopni. Amikor ez az utca készült, akkor nem a legjobb minőségű burkolatot kapta, így megerősítésre szorul. Minden beruházás során fő cél a működtetési költségek lefaragása. A pályázati kiírások legjava 100%-os állami támogatású, visszatérítés nélküli pályázatok. A kápolna díszvilágítása elkészült, a harang elektromos hálózatra való kapcsolása megtörtént. A településen működő minden civil szervezet kap támogatást. Úgy gondolja, hogy a civil szervezetek a falvak lelke. Azt hallotta több helyről is, hogy Lesencsivándon nem olyan rossz élni.

KÉRDÉSEK

Hajgató István állampolgár: azt szeretné megkérdezni, hogy a Kossuth utcán található járda felújítására mikor kerül sor? Ő is többször elesett a járda rossz állapota miatt. Az anyukák rendszerint az út szélén közlekednek a babakocsival, persze láthatósági mellény nélkül. Ebben az esetben nagyon balesetveszélyes a főútcán való közlekedés.

Tóth Csaba polgármester: a jövő év folyamán elkezdik a járda felújítását. Egy méter járda kb. 5.000 Ft-ba kerül. Telkenként 100.000 Ft-tal kell kalkulálni.

Morvainé Szücs Ágota állampolgár: ő úgy tudja, hogy most van pályázat kiírva.

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: Zalahalápon próbáltak egy járdaszakaszt felújítani, amely esetében a közút állami tulajdonban van. A pályázatot akkor lehet beadni, ha a járdát az ingatlannyilvántartásban leválasztják az útról. Önálló helyrajzi számra kell venni a járdát, mert állami tulajdonban lévő útra önkormányzat nem pályázhat, a járda pedig az út része. Csak úgy lehet ezt megtenni, hogy a járdát leválasztják ingatlannyilvántartásilag, amelyhez kell a Nemzeti Vagyonkezelőnek a hozzájárulása. Az előkészületeket már most meg kellene kezdeni, mivel az egész folyamat hosszú időt igényel. Valóban van most pályázat kiírva, de a legfőbb gond ez esetben, hogy a járda a főút része.

Morvainé Szücs Ágota állampolgár: és az nem számít, hogy az árok elválasztja a járdát az úttesttől?

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: nem, mivel az árok is az út része.

Tóth Csaba polgármester: pályázati pénz jelenleg nincsen rá.

Ernhoffer László állampolgár: a temető melletti útszakasz leaszfaltozása nagyon jó beruházás lenne, illetve többen is szorgalmaznák, hogyha a temető bejáratához egy lámpatest kerülne. A temetőben Mindenszentek alkalmával is nagyon sötét volt, nem volt biztonság a közlekedés.

Tóth Csaba polgármester: három kandaláber kerül elbontásra egy helyen és ígéretet kapott arra, hogy megkapja őket, és az egyiket a temetőbe szeretné kihelyezni. A temető bekerítésére is sort kell keríteni, mert ez a feladat kötelező. A hegyben lévő utakra aszfaltozására azért került sor, mert azokat elmossa az eső.

Hajgató István állampolgár: turisztikailag is látványosabb a leaszfaltozott út.

Tóth Csaba polgármester: a főutcán lévő telephelyezés ellen sem tudnak tenni, annak ellenére, hogy rendeletbe van foglalva a tilalom.

Ernhoffer László állampolgár: a tűzifát mennyi ideig lehet tárolni a közterületen?

Tóth Csaba polgármester: ha kéri az állampolgár, akkor 2 hétig ingyenes, majd utána m²-ként kell fizetni.

Morvainé Szűcs Ágota állampolgár: a Hegyalja utcába történő gázrendszer bevezetése is tervben van?

Tóth Csaba polgármester: 3 évvel ezelőtt volt már erre lehetőség, minden le volt egyeztetve, és amikor a gerinchálózat kiépítésének megkezdéséhez a lakók anyagi hozzájárulásához lett volna szükség, akkor már nem tartottak a beruházásra igényt. Gázberuházásra most már nem lehet állami támogatást kérni. Visszatérve a járda jelenlegi helyzetére, mindenképpen szeretnék felújítani.

Morvainé Szűcs Ágota állampolgár: így nem lehet a járdán a közlekedést biztosítani. Ennek ellenére vannak olyanok, akik nem indokolt esetben közlekednek az úttesten.

Ernhoffer László állampolgár: az OPSZ. elvárja a Polgárőr Szövetségtől, hogy a téli időszakban településenként 2 fő biztosítva legyen, akik feladata az öregekre, idősebbekre való figyelés.

Morvainé Szűcs Ágota állampolgár: érdeklődik, hogy készül-e az új út az új házhelyekhez?

Tóth Csaba polgármester: a telkek kikapcsolását igazoló dokumentumokat várja.

Morvainé Szűcs Ágota állampolgár: van igény a telkekre?

Tóth Csaba polgármester: igen, van. Kettő igény már érkezett.

Morvainé Szűcs Ágota állampolgár: összközműves lesz?

Tóth Csaba polgármester: igen, lesz víz, villany, gáz és út is. A vételezési lehetőségek biztosítva lesznek.

Morvainé Szűcs Ágota állampolgár: honnan lehet megközelíteni a házsort?

Tóth Csaba polgármester: a Hegyalja utca, a Késekúti-dűlő, valamint a „köves út” felől.

Morvainé Szűcs Ágota állampolgár: és a „köves út” megfelelő állapotban van ehhez? Illetve végig lett gondolva, hogy mennyi útkereszteződésen kell végighaladnia annak, aki a másik oldalról szeretne bemenni arra az utcára? Tudja, hogy a hegyben lévő lakók hozzájárulnának a megfelelő út kiépítéséhez, a „köves út” kiaszfalozásához.

Tóth Csaba polgármester: az út folytatásában 24 telek lesz kiépítve, önköltségi áron lesznek eladva a telkek. Az önkormányzat lehetőségei korlátozottak, tudatában vannak az elvégzendő feladatoknak.

Ernhoffer László állampolgár: tudja, hogy tűzifa ügyben nehéz dönteni, de nagyon kéri, figyeljenek arra, hogy azok kapjanak támogatást, akik ténylegesen rászorulnak. A tavalyi év során is voltak, akik kaptak de nem feltétlenül járt volna neki.

Tóth Csaba polgármester: kizárólag a benyújtott igazolások, nyilatkozatok alapján tudnak dönteni. Sokan elvárják az önkormányzattól, hogy minden évben tüzelőanyagot biztosítson mindenkinek.

Dr. Gelencsér Ottó jegyző: a szociális jogi szabályozás elöggé szövevényes. Az államnak nem kötelező biztosítani a tűzi fa támogatást, és az önkormányzatnak sem kötelező részt venni a pályázatban. Az ilyen jellegű támogatási formáknak az a veszélye, hogy az emberek egy idő után alanyi jogú járandóságnak tekintik. A nehezebb időszak majd akkor jön el, ha nem lesz anyagi forrás a tűzi fa támogatásra.

Riba István állampolgár: a művelődési ház mellett lévő buszmegálló alapja meg van süllyedve, a buszok sem tudnak ott megállni. Úgy gondolja, hogy a burkolatot újra kell aszfaltozni, újra ki kell építeni a megállót.

Tóth Csaba polgármester: igyekeznek megoldani a problémákat a jövő év folyamán. Tudja, van még bőven tennivaló a településen, ezen dolgoznak a képviselő társakkal együtt. Bízik abban, hogy mindenki megkapta a választ a kérdésére. Megkérdezte, van-e még kérdés, hozzászólás.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tóth Csaba polgármester: megköszöni a képviselő-testület tagjainak a részvételt, a lakosságnak, hogy megtisztelték jelenlétükkel, észrevételükkel a képviselő-testületet, a közmeghallgatást 18.30 perckor bezárta.

K.m.f.


Tóth Csaba
polgármester




Dr. Gelencsér Ottó
jegyző

